



别克新一代君威2.0T

别克新一代君威引领潮流的设计和操控已深受消费者推崇,而此次搭载全新推出的2.0L Turbo DI直喷涡轮增压发动机“终极性能版”终于到来。这款市场上2.0L排量中最强悍的发动机集缸内直喷、涡轮增压等尖端技术于一身,可输出最大功率162 kW / 5300 rpm,升功率达到81 kW/L!最大扭矩350 Nm / 2000~4000 rpm,其动力性能在同级产品中无可匹敌。在它的强力驱动下,别克新一代君威2.0T车型0~100 km/h加速用时仅7.7秒,最高时速可达232公里,而90公里等速油耗仅为7.2L。

4.28万元 瑞麒M1上市

4月20日,备受年轻消费者喜爱和期待的瑞麒M1在上海车展精彩上市,并一次带来1.3L排量的三款车,6款炫丽色彩的超强阵容,起售价定在了非常有竞争力的4.28万元。同时,瑞麒M1启动“天生独特 自然精彩”全国巡展活动,令更多的年轻人体验瑞麒M1带来的智能数字有车生活。据悉,M1是瑞麒完全面向现代年轻族群打造的一款智能数字精品小车。凭借“DSS智能数字安全系统”、“DSE智能数字节能系统”、“DSC智能数字驾控系统”三大亮点,成功引领了小车市场的新潮流。

东风雪铁龙世嘉三厢亮相

全球投放车型东风雪铁龙世嘉三厢的中国首发仪式在本次上海国际车展的雪铁龙和东风雪铁龙展台上举行。世嘉三厢有2种动力总成(1.6L和2.0L)和3个装备级别(时尚型、舒适型、豪华型)。5月中旬在全国各4S店接受预订,6月初正式上市。肩负提升东风雪铁龙销量和品牌形象双重使命的世嘉三厢,将同世嘉两厢一起,为用户带来人性化的创新科技体验、卓越的精准驾驭感受、可靠的冠军品质及贴心的舒适安全享受。此外,全球首创的中央集控式方向盘不仅带来“一切尽在掌握”的尊贵感受,其内置的安全气囊更提供非常精准的安全保障。

中华新骏捷 典雅登场

中华骏捷作为华晨汽车旗下最经典的中级轿车,曾凭借“B级车的品质、A级车的价格”创下了月销量过万的自主品牌中级车最高销售纪录。在今天的上海车展上经过内饰、个性化配置全面升级且搭载了弱混合动力再次“跃级”登场。车展现场,中华新骏捷时尚饱满动感,延续了中华系列产品的经典血统。搭载中华1.8T发动机。而且,中华新骏捷作为一款混合动力车型,还应用了华晨汽车拥有专利技术的自动离合器系统。该系统的应用,使得中华新骏捷实现了怠速停机、快速启动、动力辅助、制动能量回馈等多项功能,并使油耗降低10%以上。

大上海2009·争艳



凯迪拉克全新SRX

在本次车展上,有不少厂家都推出了自己投放的全新车型,这些靓丽的身姿又将给汽车市场带来新的活力。除此之外,全新升级的改款车型,也在继承原车优点的同时,搭载先进科技元素闪亮登场,为经典车型塑造不朽的神话。

晚报记者 舒舍 陈栋 上海报道



东风雪铁龙世嘉三厢

凯迪拉克全新SRX

凯迪拉克全新SRX拥有瞩目风范的内外设计,震撼表现的全新3.0L SIDI智能直喷发动机及e-AWD智能全驱系统,以及创意迭出的内部灵活空间和贴心入微的安全防护。凯迪拉克全新SRX最高功率可达260hp (193 kW),在迸发强劲动力的同时,降低油耗和排放,尤其是冷启动碳氢化合物排放最高可降低25%,燃油经济性提升10%~15%,体现性能与环保的出色平衡,极致演绎凯迪拉克全新SRX在主流豪华SUV市场的卓然不同。凯迪拉克全新SRX预计将于今年第四季度在国内上市。

永源UFO-380面世

4月20日,永源汽车今年第二款新车UFO-A380 1.6L在上海车展正式上市,该车分为精英级、钻石级两个型号,预计售价在8.18万元至8.78万元。永源UFO-A380 1.6L上市标志着永源汽车强势进入城市SUV领域。该车具有驾乘舒适、燃油经济、操控便捷、空间实用、城乡跨界等多重特点,是目前经济型都市休闲SUV市场中的价值表率。据永源汽车工作人员介绍,UFO-A380 1.6L运用三菱的4G18S发动机,技术非常成熟可靠,并且非常省油,厂家标称的油耗只有百公里6L。

力帆320魅力上市

在第十三届上海国际汽车工业展览会上,力帆320魅力上市。本次上市的车型为豪华版,售价4.88万元。力帆汽车销售公司总经理廖雄辉表示:“力帆320是力帆汽车卓越品质的代表,同时也是力帆汽车的战略车型,其古典与时尚相融合的设计风格,尤其是魅力四射的平顶一体化设计,实现了力帆汽车整合全球汽车先进设计理念,运用自主创新创造能力,打造出的一款具有高品质的家用轿车。”

力帆320将“哥特式”和“庞贝式”等建筑美学风格,融入车身设计。配合整车复古风格,可爱中透露出灵气,大灯呈现重叠科技魅力衬托出驾驶者的时尚品位。力帆320内饰采用上乘材质,质感、手感极佳。同时,中控仪表采用太空银自然光灯配合数字显示,显得精致高档。

奇瑞微车首次亮相上海车展

作为2009年全新发布的微车品牌,奇瑞汽车旗下的开瑞微车公司第一次参加国际A级车展就以三大阵营,8款展车、一款高技术发动机盛装亮相上海车展。本次开瑞微车展品涵盖创新型精品、时尚型精品、全能型精品三大阵营。创新型精品包括开瑞优雅、开瑞优翼;时尚型精品有开瑞优派、开瑞优胜;全能型精品则是开瑞优优、开瑞优劲。在上海车展现场,开瑞微车还完成了第一笔大订单的交车仪式,奇瑞汽车鲁付俊副总经理亲自将象征着50台微车产权的车钥匙交到华西村党委副书记黄建刚手中,中国汽车自主品牌典范与中国新农村建设的典范正式携手。与此同时,“明星品质 油我做主——开瑞优派全国节油挑战赛”也在上海车展期间拉开了序幕。

裕华江南 服务也下乡 农民最实惠

3、4月份对于中国车市,注定是一个不平静的时节。政府出台的农业产业调整振兴规划一经出台,引起了国内车企热烈响应,尤其是农村市场最青睐的微客生产厂商,反应更为迅速,一系列“汽车下乡”的市场活动,皆紧密地开展起来。

面对难得的机遇,各大微车生产厂家纷纷出招。长安微车针对农村市场开展“春季汽车下乡、亿元补贴大行动”。昌河特别针对农村市场,加大对快修点增加的投入。

在位于郑州经济开发区第八大街上汽通用五菱裕华江南销售服务店前,记者发现,前来咨询、购买微车的消费者络绎不绝。据该店经理介绍:“自从国家政策出台后,前来选车、购车人流明显上升,其中农村消费者占有很大比例。店内的各种车型都卖得不错,有些热销车型很快就卖空了。”

据记者了解,上汽通用五菱针对农村市场的服务下乡活动,已经在全国各地全面展开。其中连续5年开展的“送电影下乡”活动,各地的经销商还在农村赶集、聚会的特定节日,开展产品定点展示、派发资料等宣传攻势。在全国各地农村市场中,上汽通用五菱推出的发放创业手册、送服务下乡,以及在农村开展致富巡讲、建设博爱卫生站、送医疗下乡等活动,如火如荼展开。为了提高经销商和服务商走进农村提供服务的积极性,五菱将在商务政策上给予切实支持。

不仅如此,上汽通用五菱还在尚未布局服务网络的农村地区推行“航班服务”,定期预约用户进行车辆的维修保养。同时,鼓励经销商到农村市场进行巡展、用车保养讲座、科技知识讲座等多种形式的活动,提高农民的驾驶技能,培养其定期保养的习惯。

业内专家分析,虽然国家扶植汽车措施明显,农村市场消费潜力巨大,但对于广大车企

来说,采取什么样的方式,能否切中农村消费者的“要害”尤为重要。与城市汽车消费人群相比,农民购买力相对较弱,对于价格、赠品、服务等促销优惠更为看重。与其他微车厂商相比,上汽通用五菱推出的以“惠民”为主题的下乡活动,吸引了众多农村消费者。从送电影下乡到送医疗下乡,从发放创业手册到致富巡回讲座,都是围绕农民最迫切需求展开。同时,五菱微车在市场保有量大,口碑出色,服务网络健全,这些又为提升下乡活动的影响力和企业形象,提供了坚实的基础。

有媒体分析,随着振兴汽车产业规划细则的逐一出台,举措逐级深入,庞大的农村汽车消费市场有望被进一步激活。在车企主导的下乡活动推动下,目前各地“火爆”的购车场面仅仅是个开始,综观全年微车市场,谁能够将现有的惠民措施进一步落实,并持续坚持下去,才能延续农村汽车消费的火爆,也才能在2009年牢牢抓住难得的市场机遇。



售价8.68万元起 哈弗H3上市



(90公里等速),排放达到欧IV标准。

结实安全:哈弗H3采用笼式车身结构,非承载式车身,为乘客安全提供了最大限度的保护;具备溃缩吸能保护功能并符合NCAP碰撞标准的车架,增强了整车的安全性,也使车辆在高速行驶中更加平稳。此外,它还匹配了双安全气囊、德国博世8.0版ABS+EBD、96位发动机密码防盗等安全设施。哈弗H3采用的5速手动变速器、齿轮齿条式液压助力转向器、TCS牵引力控制系统,使乘员可以享受操控的便捷、舒适。

时尚威猛:哈弗H3前脸采用最为流行的U形设计,波浪形前中网、百叶窗式前保险杠,带来强烈的视觉冲击;哈弗H3达到“细微之处皆是亮点”,牌照板位置上移,使整车前部更威猛,加宽的防擦条与整体车身映衬;哈弗H3还对后尾杠进行了加宽加固,牌照板上方添加了镀铬饰条,后尾灯重新造型后更美更亮。

宽敞空间:哈弗H3外形尺寸为4650×1800×1810,在同类车型中属于“大块头”。2700mm的轴距营造了超大的内部空间,810L/2074L的储物空间在同类车型中很少见,大空间增强了整车乘坐的舒适性,也提供了开阔的驾驶视野。

此外,哈弗H3配置高档、丰富,DVD、GPS、自动雨刷、自动灯光等实用时尚设施一应俱全,匹配的新款雾灯,光束射程远,光照角度广阔。同时,哈弗H3还有全新“炫酷版”黑色内饰可供选择。



4月2日,哈弗H3正式上市,有豪华、精英、天窗三款可供选择,售价分别是8.98万、9.58万、10.98万。哈弗H3是长城哈弗系列中的全新车型,它不仅填补了长城SUV 2.0L排量的市场空白,而且凭借价位、性能等全方位的优势,一举树立了SUV性价比新标杆。

实在的价格,以及在安全、外观、空间、经济性等方面的亮点,使它越级而立,优势明显。

动力精准:哈弗H3搭载2.0L 4G63 S4M发动机,低转速性能方面优势突出。它采用单顶置凸轮轴、16气门设计,并且装配了最先进的德尔福无线射频技术;同时优化进、排气歧管,动力输出均匀,最大功率达到90/5250,扭矩最大为170/2500~3000,油耗仅为7L/100km